



1956-os Magyarok Világszövetsége

1097 Budapest, Koppány u. 5-11. Tel.: +36 30 246 0231
 honlap: <http://nemzetihirhalo.hu/mvsz56os> e-mail: 56mvsz@gmail.com

Ferencvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
Kállay Gáborné alpolgármester asszony

Tárgy: Kérelem

Budapest
Bakáts tér 14.
1092

Tisztelt Alpolgármester Asszony!

Kérelemmel fordulunk Önhöz.

Pályázatot adtunk be az Önkormányzat Kulturális, Egyháziügyi és Nemzeti Bizottságához.

Pályázatunk címe: „Támogatásnyújtás a 2019. évre tervezett 1956-os megemlékezési ünnepség szervezési és lebonyolítási költségeihez”. A kért összeg 325 Ezer Ft.

A pályázatot formai okokból elutasították, hiánypótlásra, javításra nincs lehetőség. Kérésünk az lenne, hogy ezt az összeget megkaphassuk, és ebben az ön segítségét kérjük.

Kérésünk indokolása:

Szervezetünk igen komoly munkát végez az 1956-os történelmi események feltárásában, megismertetésében. Ezt a munkát a még élő, 1956-ot túlélő és sokat szenvedett bajtársaink végzik országszerte és a Kárpát-medencében. Rendhagyó történelem órákat tartunk a fiataloknak, saját készítésű interjúkötettel és egyéb kiadványokkal segítjük a fiatalabb generációt és a tanárokat a történelmi napok megismerésében. Ki kell használnunk a még rendelkezésünkre álló minden percet, hogy közvetlenül adhassuk át tudásunkat az utánunk következőknek, hogy 1956 emléke hitelesen fenntartható legyen.

Munkánknak természetesen anyagi feltételei vannak, a sok társadalmi munka végzése mellett. Anyagi eszközeink azonban ebben az évben igen megcsappantak, lehetőségeink beszűkültek, sok tervünkről le kellett mondanunk, mert finanszírozó szervünk, a Szabadságharcosokért Közalapítvány költségvetésünket a tavalyi 5 M forinttal szemben 3,5 M összegben hagyta jóvá (az általunk eredetileg kért összeg 9,6 M volt), általánosságban csökkentve a szervezetek költségvetését.

Így minden anyagi segítségre nagy szükségünk van. A kapott pénzekből feladatunkat szeretnénk végezni, ameddig erre még módunk van. A munkánkra vonatkozó visszajelzések és a látogatásainkat követő érdeklődés és lelkesedés bizonyítja, hogy jó úton járunk és szükség van ránk.

Ezért kérjük az Ön segítségét a pályázati pénzüsszeg megítélésében.

A kért összeget a Corvin közben minden évben megrendezett 1956-os megemlékezésre fordítanánk.

<i>A tervezett költségek: utazási költség:</i>	<i>25000 Ft,</i>
<i>felvétel</i>	
<i>(az ünnepség digitális rögzítése és 100 db CD készítése)</i>	<i>150000 Ft,</i>
<i>bajtársi vacsora</i>	<i><u>150000 Ft.</u></i>
<i>összesen:</i>	<i><u>325000 Ft.</u></i>

A Corvin közti megemlékezés minden évben neves előadók és művészek, közéleti személyiségek részvételével, önálló kis szerkesztett műsor (pl.: gyermek kórus, néptánc, stb.) keretében valósul meg, melyről felvételt készítünk. Itt és ekkor kerül sor a kitüntetések átadására is. Összköltségvetése saját és egyéb források segítségével 715 E Ft., ehhez kérnénk a IX. kerületi Önkormányzat 325 E Ft-os segítségét.

Budapest, 2019. 05. 24.

Tisztelettel:

Trencsényi László
Trencsényi László
ügyvezető elnök